

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre 12.— P

Felévre . . 6.— P

Negyedévre 4.— P

M kir. postafutárkér-
pénztári csekkszám-
száma 38990.A hirdetési díj mm-
ként 24 fillér és előre
fizetendő. — Szöveg
közt ennek duplája.


FOGADÓ

SZERKESZTŐSÉG
ÉS KIADÓHIVATAL
Budapest, VI., Aradi
ucca 11. IV. em. 4.
(Lift) Teréz körútnál.

Telefon: 18-8-98.

Lap megjelenés:
minden hónap 1-én
és 15-én.

MAGYAR VENDÉGLŐS

A „KORCSMÁROS” MELLÉKLETTEL

Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Egyesülete és a Budapesti Korcsmárosok Szakosztálya hivatalos különye
A fogadós-, vendéglős-, korcsmáros és kávéipar, idegenforgalmi, borgazdasági és pincérérdekeket képviselő lap

Köszöntsük az Ujesztendőt!

Azt hisszük, nagyon kevesen vannak szegény megcsónkított hazánk lakosai közül olyanok, akik az óév napján visszatekintve az elmúlt 1933-as esztendőre, ne mondhatnák magukról, hogy nem sok bajban, kellemetlenségben volt

emlékü Trianon és meggyőződéssel hirdetjük, hogy a boldog békeidők nyugodt polgári élete nem is térhet addig vissza hazánkba, amíg az ország terület ilyen csonka lesz; de viszont azt is merjük állítani, hogy az ipari

szakma kifejténi nem tudott az 1933-as esztendőben és ez az év is az egymást okozó áldatlan viszálykodásban telj. el.

Ha mindeddig voltak is olyanok, akik azt hitték, hogy egymás rovására, szét-húzó és áldatlan testvérharc árán is boldogulni tudnak, az 1933-as év szomorú szaldója mindenkit meggyőzhetett arról, hogy ez így tovább nem mehet.



SZÜCS MIHÁLY,

a Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Egyesülete
elnöke.



KESZEI VINCE,

a Magyar Szállodások és Vendéglősök Országos
Szövetségének elnöke

(Háttérben a pécsi Szállodások és Vendéglősök Otthona.)

részüket, de bizony merjük állítani, hogy a vendéglős és általában a vendéglátóiparban egyáltalán nem találhatunk olyan iparostársunkat, aki ne csuszott volna üzletében, vagyoni állapotában és forgalmában lejjebb ebben az elmúlt esztendőben.

Tudjuk, hogy ennek a főoka az átkos

életünk mostohaságán céltudatos összeműködő munkával talán mégis tudunk volna annyira segíteni, hogy ma az évforduló alkalmával, ne kellene ezt az elmúlt 1933-as évet életünk egyik legszomorúbb éve közé sorozni. Sajnos ily összefogó, céltudatos munkát a vendéglős és általában a vendéglátóipari

ha a vendéglősipar élni akar, ha a további lezülles lejtőjén megállni és visszszakapaszzkodni akar, akkor ezt nem testvérharc árán, hanem egyedül és kizárólag a legcéltudatosabb öszmun-kával érheti csak el úgy az egyéni életben, mint pedig a különféle érdekszövetkezetek életében is. Ezért az

Popper Mór és Lipót Rt. bornagykereskedés

Alapított 1869.

Budapest-Kőbánya, Előd u. 8.

Telefon: 48-4-62.

Az 1922. évi országos szőlő és borgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve.

Válogatott uradalmi fajborek.

Kérjen saját érdekében árajánlatot.

1934-es esztendő mi ennek a tudatában azzal köszöntjük, hogy elvárjuk minden egyes kartársunktól és az érdek-képviseletnek minden egyes vezetőjétől, hogy az évforduló alkalmával minden egyéni agyarkodást és testvérharcot félretéve céltudatos közös munkában lelkesülve vegyen részt, hogy saját jól-felfogott érdekében is a közérdekét előmozdítsa.

Ennek a céltudatos munkának az előkészítésére már a múltév végén megtörtént bizonyos intézkedések és elhatározások, amelyek azt a célt szolgálták, hogy a két országos szervezet, a Vendéglősök és Koresmárosok Országos Egyesülete és a Magyar Szállódások és Vendéglősök Országos Szövetsége fuzionáljon és ilyenképpen, mint egységes szervezet hatalmas munkát fejthessen ki a köz érdekében.

Sajnos, hogy az idevonatkozó közgyűlési és különböző bizottsági határozatok dacára ennek a két országos szervezetnek a fuziója az óévben nem következhetett még be. De bízva a kartársak túlnyomó többségének elszánt akaratában, a nagy ipari cél szemelőtt tartásával mindenféle mesterkedés dacára az egyesülés létrehozása rövidesen meg lesz. A szépen indult fuziót késleltetni vagy megakadályozni már nem lehet.

Mert azt hisszük, hogy mégis csak felülkerekedik az újesztendőben a közérdek szeretete és az újév elején megszületik a két országos szervezet egysége, amely első lépés lesz ahhoz, hogy az ipar érdekében végre komoly munka induljon meg.

Ebből az alkalomból nem mulasztjuk el, hogy örömmel ne köszöntsük az Országos Egyesület elnökét Szücs Mihályt és az Országos Szövetség elnökét

Készezy Vincét, akik egyedül a köz érdekét nézve lojális magatartással igyekeznek az ilyen egyesülés alkalmával felmerülni szokott személyi érdekelletéteket kiküszöbölni és férfias nyíltsággal és bátorsággal szembe szállva az aknamunkát végző és ellentéteket felvetni igyekvőkkel, teszik lehetővé a szépen megindult egységmozgalom kifejlődését.

Midőn ezt róluk örömmel állapítjuk meg, egyúttal példaképpen állítjuk őket minden kartársunk elé, hogy azok is tegyenek félre minden egyéni szempontot és ne hallgassanak a széthúzást és testvérharcot tovább folytatni akaró kishitiekre, hanem a saját körükben is mindent tegyenek meg, hogy ez a fuzió minél előbb keresztülvihető legyen. Ez legyen az újesztendő legelső munkája és amit ez befejeződött, úgy a vezetők, mint a szervezet minden tagja tartsa erkölcsi köteletségének, hogy az ipar érdekében minden lehető tegyen meg, mert ha az 1934-es esztendőben is csak annyit teszünk saját érdekünkben, mint az elmúlt 1933-as évben, akkor el lehetünk készülve az ipar olyan pusztulására, amelyre még nem volt példa és amelyből aligha lesz feltámadás.

Fel tehát kedves kartársaim emelt fővel és a mult szomorú tapasztalataim okulva erős meggyőződéssel a munkára és hisszük, hogyha nem is mindent, de sokat menthetünk meg egy közös, céltudatos összeműködő munkával és legalább is megállíthatjuk a romlást addig, amíg megszűnik az új boldog Nagy-magyarország!

Ebben a hangulatban köszöntjük kedves kartársainkat és kívánunk az évforduló alkalmával boldog újesztendő!

kezelt közadók előírása a 250 P-t nem haladja meg, abban a kedvezményben részesülnek, hogy az 1933. évi december hó 31-én fennálló adótorozásukat külön kérelem előterjesztése nélkül öt év alatt kamatmentesen törleszthetik, olyképpen azonban, hogy a folyó adóknak megfelelő összegben felül évenként a hátralékos tartozásra még a folyó adóknak legalább 25%-át kötelesek befizetni.

(2) Azoknak az adózóknak, akiknél az 1933. évi helyesbített előírás összege a 250 P-t meghaladja, a m. kir. adó-bivatal, azoknak az adózóknak pedig, akiknél az 1933. évi helyesbített előírás összege az 1.000 P-t meghaladja, a m. kir. pénzügyigazgatóság, indokolt esetekben évi 6%-os késedelmi kamat mellett, legfeljebb olyan mérvű kedvezményeket engedélyezhet, mint amilyent az (1) bekezdés a 250 P-nél kisebb adóval megróttaknak biztosít.

(3) Annál az adózónál, aki az előző bekezdés alapján részletfizetési kedvezményben részesült, az előző évről fennmaradt hátraléka után az év folyamala alatt felszámított késedelmi kamatok 50%-át az év végén tőketartozása javára kell eiszámolni, ha a hátralékos a fizetési kedvezmény feltételei értelmében fizetési kötelezettségének eleget tett. A folyó adók után, azok esedékes részleteinek késedelmes befizetése esetében felszámított késedelmi kamatok a fizetési kedvezmény feltételei értelmében fizetendő összegekbe nem tudhatók be.

(4) Az előző bekezdésben foglalt rendelkezések a társulati adó alá tartozó adózókra nem alkalmazhatók.

2. §. Az a hátralékos, aki az 1. §-ban foglalt rendelkezések alapján engedélyezett fizetési kedvezmény feltételeinek nem tesz eleget és az elmaradt összegeket felszólítás ellenére nem pótolja a részletfizetésre és kamatkedvezményre való jogát elveszti és tőle az egész tartozást — a szabályszerű késedelmi kamatokkal együtt — azonnal be kell hajtani.

3. §. A fennálló törvényes elsőbbség (600/1927. P. M. 83. és 84. §.) azoknál a törvényes elsőbbséggel bíró köztartozásoknál, amelyekre az 1. §. alapján részletfizetési kedvezmény adatott, épségben marad, figyelem nélkül arra, hogy a tartozások kivétele és esedékessége óta mennyi idő telt el és tekintet nélkül arra, hogy az 1933. évi december hó 31. napja után esedékessé vált törvényes elsőbbséggel bíró köztartozásokból mennyi esik előnyös sorozás alá.

II. FEJEZET.

4. §. (1) Az engedélyezett fizetési kedvezmények nem szolgálhatnak indokul arra, hogy a fizetési kedvezmények engedélyezését megelőzően letiltott és a kedvezmény tartama alatt befolyt követelések a zár alól feloldassanak, a köztartozások fedezésére bármely címen lekötött jövedelmek igénybe ne véteszenek és hogy a kincstár és a helyhatóságokat megillető visszatartási jog ne gyakoroltassék. A pénzügyigazgatóság azonban jogosult — ha ez a kincstár érdekeit nem veszélyezteti —

Kamatmentes részletekben lehet a hátralékos adót fizetni

A m. kir. minisztérium 16.400/1933. M. E. számú rendelete az együttesen kezelt közadóhátralékok fizetésére adandó kedvezmények és a közadók behajtásával kapcsolatos rendelkezések tárgyában.

A hátralékos adózók — és ki nincs aróval hátralékban? — is kaptak egy kisritkindlit. A kormány megengedte, hogy azok az adózók, akik a rossz gazdasági viszonyok következtében képtelenek voltak adójukat pontosan megfizetni, az esetben, ha adóhátralékuk a 250 pengőt nem haladja meg, a folyó adó rendes fizetése mellett, az elmaradt adót öt évi kamatmentes részletekben fizethetik. Azok, kik ennél nagyobb összeggel tartoznak, ha azíránt folyomodnak, 6%-os késedelmi kamat mellett is kaphatnak több évi részletfizetési engedélyt.

A rendelet arról nem intézkedik, hogy azok a kategóriák, kik már folyamodtak a 250 pengőn felüli adótorozásunk részletbeni fizetésé iránt, új kérvényt tartoznak-e beadni, vagy a már benyújtott kérvény a mostani rendeletnek megfelelően kell-e elintézni. Arról sem

intézkedik, hogy azok a nagyobb hátralékosok, kik már kaptak 20—30 havi részletfizetési kedvezményt, de a magas összegben megállapított részleteket nem bírják fizetni, kérhetik-e az újabb részletmegállapítást? Szerintünk igen.

A társadalombiztosítási díjakra hasonló rendelet jelent meg, amelyet ugyancsak mostani lapszámunkban közlünk.

Felkérjük olvasóinkat, hogy az alábbi rendeleteket figyelmesen olvassák el.

A m. kir. minisztérium a gazdasági és hitelélet rendjének, továbbá az államháztartás egyensúlyának biztosításáról szóló 1931. évi XXVI. tc. 2. és 4. §-ában és az 1932. évi VII. tc-ben kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli:

I. FEJEZET.

1. §. (1) Mindazok az adózók, akiknek az 1933. évi helyesbített együttesen

Vendéglők, éttermek és kávéházak részére

LÉGFÜTÉSEK ÉS KÁLYHÁK

legrégibb és legolcsóbb bevásárlási forrása:

PASCHKA ÉS TÁRSA Budapest, V., Mária Valéria u. 10. — Tel.: 82-0-41.

a felfoglalt követeléseket, illetőleg a lekötött jövedelmeket egészben vagy részben mentesíteni, illetőleg a lekötött jövedelmeket egészben vagy részben mentesíteni, illetőleg a visszatartási jog gyakorlását megfelelően korlátozni.

(2) A pénzügyigazgatóság az engedélyezett fizetési kedvezményeket felülvizsgálhatja és határozattal módosíthatja avagy teljes egészében hatálytalaníthatja, ha a hátralékos körülményeiben oly változás állott be, amely az adott kedvezmény további fenntartását indokolatlanná teszi, avagy ha megállapíthatnák, hogy a hátralékos adófizetési kedvezményre nem szorul.

(3) A fizetési kedvezmények iránt előterjesztett kérvények, ha a hátralékok összege 500 P-nél nem több, illetékmentesek.

5. §. A közadók kezeléséről szóló 1927. évi 600/P. M. számú hivatalos összeállítás 51. §-a a következőkkel egészítetik ki:

„(5) A házbérek és hasznobérek, tekintet nélkül az esedékesség időpontjára, követelés gyanánt felfoglalhatók, illetőleg lefoglalhatók.”

6. §. A közadók kezeléséről szóló 1927. évi 600/P. M. számú hivatalos összeállítás 81. §-a a következő rendelkezésekkel egészítettetik ki:

„(6) A köztartozás biztosítására bejegyzett jelzálogjog ranghelyével a tulajdonos nem rendelkezhetik.

(7) A köztartozás biztosítására bejegyzett jelzálogjog megszűnése esetében a közügyi eljáróság (városi adóhivatal), illetőleg a m. kir. adóhivatal a jelzálogjog törlesztésre irányuló kérvényében egyúttal azt is kérheti, hogy a telekkönyvi hatóság köztartozás biztosítására a megszünt jelzálogjognál nem terhesebb új jelzálogjogot a megszünt követelés ranghelyén jegyezzen be.

(8) A (7) bekezdés nem érinti az 1931. évi XXXIV. tc. 91. §-a harmadik bekezdésének azt a rendelkezését, amely szerint a száz pengőt meg nem haladó követelés erejéig bejegyzett jelzálogjog ranghelyével rendelkezni nem lehet.”

7. §. A közadók kezeléséről szóló 1927. évi 600/P. M. számú hivatalos összeállítás 83. §-a a következőkkel egészítettetik ki:

„(7) Az ingatlan terhelő, törvényes elsőbbséggel bíró összes köztartozásokat teljes összegükben kell sorozni abban az esetben is, ha az ingatlan csak egyrésze vagy hányada árverezett el.

(8) A köztartozások után járó késedelmi kamatokat mindenkor a tőke-tartozással azonos sorrendben kell kielégíteni.”

8. §. Ez a rendelet a kihirdetése napján lép életbe. A rendelet életbelépése végett metalan szükséges végrehajtási intézkedéseket a pénzügyminiszter teszi meg.

Budapest, 1933 december 22.

Az 1933. évi társadalombiztosítási díjhátralék.**A m. kir. minisztérium 16.500/1933. M. E számú rendelete.**

a betegségi, vaiaimint az öregségi, rokkantsági, özvegyeségi és árvasági biztosítási (társadalombiztosítási járulékokból származó és egyéb társadalombiztosítási hátralékok fizetésére adandó, illetőleg adható kedvezmények tárgyában.

A m. kir. minisztérium a gazdasági és hitelélet rendjének, továbbá az az államháztartás egyensúlyának biztosításáról szóló 1931. évi XXVI. tc. 2., 4. és 5. §-ában, valamint az 1932. évi VII. törvényekben kapott és az 1933. évi X. törvényekkel hatályában meghosszabbított felhatalmazás alapján a következőket rendeli:

1. §. (1) Az a munkaadó, akinek az Országos Társadalombiztosító Intézet, úgyszintén a Magyar Hajózási Betegségi Biztosító Intézet javára az 1932. évi december hó 26-ától az 1933. évi december hó 31-éig terjedő időre, a Magánalkalmazottak Biztosító Intézete javára pedig az 1933. évi január hó 1-től az 1933. évi december hó 31-éig terjedő időre az 1927. évi XXI. és az 1928. évi XL. törvények alapján betegségi, valamint öregségi, rokkantsági, özvegyeségi és árvasági biztosítási járulékok és baleseti biztosítási díjak címén előírt megterhelése egy-egy intézettel vonatkozásban a 250 pengőt nem haladja meg, abba a kedvezményben részesül, hogy a betegségi, valamint az öregségi, rokkantsági, özvegyeségi és árvasági biztosítási (társadalombiztosítási) járulékokból és a baleseti biztosítási díjakból, úgyszintén ezeknek késedelmi pótlékaiból, végül a betegségi, valamint az öregségi, rokkantsági, özvegyeségi és árvasági biztosításokkal kapcsolatos munkaadói megtérítésekből és perkoltségekből származó és az 1933. évi december hó 31-én fennálló tartozásait külön kérelem előterjesztése nélkül ké-

sedelmi pótléktól mentesen egyenlő hávi részletekben hatvan hónap alatt törlesztheti, feltéve, hogy a folyó járulékok és díjak fizetésére vonatkozó kötelezettségének mindenkor szabályszerűen eleget tesz. Az első törlesztési részletet legkésőbbben az 1934. évi február hó 28-ig, a későbbi részleteket pedig minden következő naptári hónap végéig kell megfizetni.

(2) Annak a munkaadónak, akinek az 1932. évi december hó 26-tól, illetőleg az 1933. évi január hó 1-től az 1933. évi december hó 31-éig terjedő időre az 1927. évi XXI. és az 1928. évi XL. törvények alapján betegségi, valamint öregségi, rokkantsági, özvegyeségi és árvasági biztosítási (társadalombiztosítási) járulékok és baleseti biztosítási díjak címén egy-egy intézet javára előírt megterhelése a 250 pengőt meghaladja, az intézet — a munkaadónak legkésőbbben az 1933. évi január hó 31-éig előterjesztett kérelmére — indokolt esetben a mindenkor érvényes késedelmi pótlék mellett legfeljebb olyan mérvű kedvezményeket engedélyezhet, mint amilyeneket az (1) bekezdés a 250 pengőt meg nem haladó járulé- és díjelőírást felmutató munkaadónak biztosít. A kérelem tárgyában az intézet ügyvitele körében intézkedik. Az intézkedés ellen felszólamlásnak van helye; a felszólamlás tárgyában az Országos Társadalombiztosító Intézet kerületi választmánya (Debreceni Kereskedelmi Betegsegélyező Pénztárának választmánya), illetőleg a Magánalkalmazottak Biztosító Intézetének és a Magyar Hajózási Betegségi Biztosító Intézetnek elnöksége — minden további jogorvoslat kizárásával — határoz. Az első törlesztési részlet az intézkedés, illetőleg a határozat keltét követő naptári hónap végéig, későbbi részleteket pedig minden következő naptári hónap végéig kell megfizetni.

(3) Annál a munkaadónál, aki a (2) bekezdés alapján részletfizetési kedvezményben részesült, a kedvezményes törlesztés alá eső hátraléka után az év folyamán alatt felszámított késedelmi pótlékok 50 százalékát az év végén tőkertartozása javára kell elszámolni, ha a fizetési kedvezmény feltételei értelmében fizetési kötelezettségének pontosan eleget tett. A folyó járulékok után, azok esedékese részleteinek késedelmes befizetése esetében felszámított késedelmi pótlékok a fizetési kedvezmény feltételei értelmében fizetendő összegekbe nem tudhatók be.

SCHWARZ TESTVÉREK**BORNAGYKERESKEDŐK, BUDAPEST-KÖBÁNYA,**
Pince és iroda: Halom ucca 7. Telefon: 48-1-38.

(4) A (1)–(3) bekezdésekben foglalt rendelkezések a háztartási munkaadók vonatkozásban ezeknek csak a munkaadói megtérítésekből és a perköltségekől származó tartozásaira nyerne alkalmazást.

2. §. Az a hátralékos, aki az I. §-ban foglalt rendelkezések alapján engedélyezett fizetési kedvezmények feltételeinek nem tesz eleget és az elmaradt összegeket felszólítás ellenére — a felszólítás kézhezvételét követő naptól számított 15 nap alatt — nem pótolja, a részletfizetésre és késedelmi pótlékkezdésre való jogát elveszti és tőle az egész tartozást — a szabályszerű késedelmi pótlékokkal együtt — azonnal be kell hajtani. Nincs helye ama késedelmi pótlékok utólagos felszámításának, amelyeket az I. §. (3) bekezdése értelmében a hátralékos tőketartozásának javára írtak. Az I. §. (1) bekezdésében említett munkaadókai vonatkozásban is mellőzni kell a késedelmi pótlékoknak felszámítását azokra a naptári évekre, amelyekben a hátralékos a fizetési kedvezmény feltételei értelmében fizetési kötelezettségének pontosan eleget tett.

3. §. Az 1927:XXI. tc. 194. §-ának első bekezdése alapján adott engedményezés esetében a vállalati összegekből csak a hátraléknak már lejárt részletei és a folyó járulékok és díjak vonhatók le.

4. §. Ez a rendelet kihirdetése napján lép életbe. Végrehajtásáról a m. kir. belügyminiszter gondoskodik.

Budapest, 1933. évi december hó 22. napján.

Január végéig lehet felmondani a megrogzított adóalapokat

A jövedelem- és vagyonadóról, valamint az általános kereseti adóról szóló törvényes rendelkezések értelmében az adóhatóságok azoknak az adózóknak adóit, akiknek előző évi keresete 10.000 pengőt, vagyonuk pedig a 150.000 pengőt nem haladta meg, megrogzították. Ezek az adózók a fennálló rendelkezések értelmében nem kötelesek adóvallomást adni, mert ezek adóját új kivétel mellőzésével a jövő évre változatlanul átírják. Az adóhatóságoknak az adóalapot új kivétel alapján a következő esetekben köteleességük megállapítani:

Ha a kereseti adóalap a 10.000 pengőt, a vagyonadóalap a 150.000 pengőt meghaladja. (Az ilyen adózók február hó végéig kötelesek adóvallomást benyújtani.)

Ha a kivétel február hó végéig nem válik jogerőssé; vagyis, ha az 1932. évi adó még fellebbezés vagy panasz alatt áll;

Ha az adókivétel nem egy teljes évi, hanem csonka üzletvérdménye alapján történt; (azok az adózók tehát, akiknek 1933. évi kereseti adóját esonka év

alapján állapították meg, 1934-ben, február havában, még vallomást kötelesek benyújtani.)

ha az adózó évközben más adókerületbe költözött;

ha az adózó adóévét megelőző esztendő folyamán foglalkozást változtatott;

továbbá, ha az adóhivatal akár a kereseti, akár a jövedelemadóra új bevallás nyújtására hívja fel az adózót.

Mint ahogy az adóhatóság jogosult a megrogzított adót felmondani és az adózót vallomás beadására felhívni, éppen így jogosult az adózó is megrogzított adóját felmondani.

Az adóhatóság az esetben mondhatja fel a megrogzított adót, ha az adózó jövedelmében változás állt elő. *Ebben az esetben a pénzügyi hatóságok a felmondás jogával március hó végéig élhetnek. Az adózó a megrogzított adó felmondását január hó végéig eszközölheti és ugyanezen időpontig köteles a felmondást tartalmazó kérvénnyel együtt új adóvallomást benyújtani.* Ha valaki adójának új megállapítását kéri, az érvényben lévő rendelkezések értelmében az adó akár az első, akár második fokon fel is emelhető. Erre abban az esetben kerül sor, ha a pénzügyi hatóság azt állapítja meg, hogy az adózó keresete, jövedelme esőkenés helyett emelkedett.

A kereseti, jövedelem és vagyonadónál az adóleszállításra az szolgálhat indokul, ha a kereset, jövedelem vagy vagyon csökkent, ha az előzőnél alacsonyabb értékesítési árak, a forgalom esőkenése, veszteségek, baleset, elemi kár stb. álltak elő, továbbá, ha az adókivétel már a legutóbbi alkalommal is túl magas volt.

A megrogzított adó felmondása iránti kérelmet — mint mondjuk — január hó végéig kell benyújtani, Budapesten a kerületi adófelügyelőségnek, vidéken az adóhivatalnál.

A kérvényben tüzeten meg kell jelölni azt az okot, amiért az előző évre vagy évekre kivett és megrogzított adónak a folyó évre való átírását soknak, túlzottnak tartja.

A felmondó kérvény bélyegmentes. *Ehhez azonban egyidejűleg szabályszerű adóbevallást is mellékelni kell,* mert a bevallási ív nélkül a kérelmet nem veszik figyelembe, hanem azt visszautasítják. Az ilyen visszautasítás határozat ellen a pénzügyigazgatósághoz kell fellebbezni, de ehhez a fellebbezéshez a kitöltött bevallást is feltétlenül esatolni kell.

Azok az adózók, akik *rendes üzleti könyvet vezetnek és felmondó kérvényükhöz hiteles nyereség-veszteség számlát akarnak nyújtani,* február végéig halasztást kérhetnek az adóbevallás beadására, de ezt a kérelmet még január hónapban kell benyújtani az illetékes adóhivatalhoz.

Ugy ez a kérvény, mint az adófelmon-

dást tartalmazó kérvényre kétpengős okmánybélyeg ragasztandó. Az adózó jogosult a megrogzított adó felmondása iránt benyújtott kérelmét február hó végéig minden indokolás nélkül visszavonni.

Az Országos Egyesület, valamint a Koresmárosok Szakosztályának tagjainak a titkárság a vallomás elkészítésénél díjtalanul segítkezik.

Különféle közlemények

Előfizetési felhívás.

Az újév beálltával a *Fogadó Magyar Vendéglős* előfizetésére kérjük fel t. olvasóinkat. Az előfizetési negyed január 1-ével kezdődik s ezért felkérjük a szakmánk tagjait szíveskedjék az esedékes előfizetési díjat és a fennálló hátralékot *sürgösen* kiadóhivatalunkba beküldeni.

A hátralékos előfizetőink már előzőleg külön levélben felhívást kaptak és kérjük az elmaradt díjat postafordultával beküldeni.

Tekintettel a súlyos nehézségekre, melyekkel lapunk fenntartása során meg kell küzdenünk, kérjük a t. kartársak megértését és az esedékes díjnak azonnali átutalását.

Tisztelettel

a *Fogadó Magyar Vendéglős*
kiadóhivatala
Budapest, VI, Aradi uca 11.

Teaestély.

A Vendéglősök és Koresmárosok Temetkezési Egyesülete 1934. január 18-án (csütörtökön) az V. József tér I. szám alatti „Virágcsokor“ vendéglő külön helyiségben táncgal egybekötött *teaestélyt* rendez.

Az estély kezdete este 10 órakor, megjelenés sötét uca ruhában. A hölgyek kérésnek minél egyszerűbb ruhában megjelenjen.

Részvételi jegy a táncgal egybekötött teaestélyre személyenként 2 pengő. Jegyeket a VI, Aradi uca 11. szám alatti egyesületi irodában és az estély alkalmával a pénztárnál lehet váltani. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak.

A Pomázjárasi Vendéglősök és Koresmárosok Csoportja

évi közgyűlését f. évi január hó 10-én d. u. 3 órakor tartja Szentendrén, a Husvik-féle vendéglő külön termében. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó, beszámoló a múltévi működésről. Zárzóadatok bemutatása, költségeloirányzat megállapítása, Tisztikar kiegészítése. Az új adórendeletek ismertetése. Esetleges indítványok tárgyalása. Az elnökség felkéri a tagokat, hogy a tárgysorozat fontosságára való tekintettel, valamint azért, miután a közgyűlésen az országos egyesület elnöksége is részt vesz, minél számosabban jelenjenek meg.

Meghívó.

A „Vendéglősök és Koresmárosok Temetkezési Egyesülete” f. évi január hó 26-án, pénteken, d. u. pont 4 órakor a II. Margit körút 24. szám alatti Jentner-féle vendéglőben a VII. rendes évi közgyűlést tartja, melyre az egyesület tagjait tisztelettel meghívjuk. Táragsorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Évi jelentés, a zárszámadások bemutatása és a felmentvény megadása. 3. A költségelőrányzat megállapítása. 4. Tisztújítás. 5. Esetleges indítványok.

Az alapszabályaink 13. §-a szerint a közgyűlés határozatképes, ha a rendes tagok egyharmada jelen van. Ennél fogva felkérjük tagjainkat, hogy a közgyűlésen lehetőleg teljes számban vegyenek részt.

Budapest, 1933 december hó 23-án.

Pósch Gyula s. k. Hoffer Ferenc s. k.
titkár. elnök.

Borkezelési tanfolyam.

A közbejött rossz időjárás következtében a II. napos borkezelési tanfolyam f. évi február havában, a farsang után következő hétfőn lesz megtartva. E tanfolyamra hallgatók még felvétetnek. Jelentkezni lehet a tandíj lefizetése mellett szóban vagy írásban a Vendéglősök és Koresmárosok Országos Egyesülete irodájában VI. Aradi u. 11. alatti.

Felhívás az Országos**Egyesület tagjaihoz.**

Az 1933-as év véget ért. Az elnökség ezúttal felkéri az egyesület tagjait, kik az évi tagsági díjjal hátralékban vannak, szíveskedjenek azt a csekély díjat sürgősen az egyesület címére beküldeni. Az egyesület tagsági és általános díja oly minimális, hogy annak beküldése nehézséget nem okozhat.

Halálozás.

Riegelmann András, budapesti koresmáros súlyos csapás érte, neje mult hó 2-án, 23 évi boldog és mintaszerű házassága után, súlyos betegsége következtében elhunyt. Temetése december 5-én d. u. volt nagy részvét mellett. Nyugodt békeben, hozzátartozói és ismerősei mindenkor szeretettel fognak róla megemlékezni.

Jankovich Aladár, a budafoki Sörház vendéglőse rövid szenvedés után Budafokon a mult hó végén elhunyt.

Schwarzenberger Antal, a közbesülésben állott taksonyi vendéglős hosszú szenvedés után 51 éves korában, dec. 23-án elhunyt. Karácsony napján nagy részvételt temették.

Takarékszámtartásaságok (spóregyletek) alapszabályai.

Többek kívánságára közöljük, hogy az 1923. évi belügyminiszeri rendelet értelmében a spóregyletek csak kormányhatóságilag jóváhagyott alapszabályokkal működhetnek. A vonatkozó rendeletet lapunk annak idején közölte.

Ezüstlakodalm.

Kedrovics Mihály, az Ostende kávéház főpincére és neje, született Jaklani Stefánia, dec. hó 21-én ünnepelték 25. évi házasságuk évfordulóját. Ez alkalommal a VIII. Mikszáth Kálmán téri róm. kath. Krisztus király templomban áldották meg frigyüket.

Az italmérési illeték fellebbezési tárgyalásai.

A november elejére kitűzött illeték-tárgyalásokat a székesfővárosi pénzügyigazgatóság hatáskörében elhalasztották a folyó év elejére. A tartandó tárgyalásokra mindegyik kartársunk, aki fellebbezéssel élt a kivetés ellen, külön meghívást fog kapni a pénzügyigazgatóságtól. A tárgyaláson pontosan meg kell jelenni a meghívóban feltüntetett időben és helyen, mert aki a megjelenést elmulasztja, mulasztását a pénzügyi hatóság úgy tekinti, mint aki fellebbezésétől elállott, ennek folytán kivetett illetéke jogerőssé válik. A fellebbezési tárgyalásra az érdektelt kartársak okvetlen vigyék magukkal a szállító sörgyárnak sörkimutatását az 1932. évről, amelyet a sörgyárak előzetes kikérésre kiadnak, borfogyasztásukat pedig igazolják borszámlákkal s egyéb feljegyzésekkel.

Ipartestületek szerepe a szakvizsgák ügyében.

Az 1922. évi XII. tc. szövege azokat a rendeleti úton szabályozandó kérdéseket és azokat a közigazgatási természetű intézkedéseket, amelyek tekintetében az illető érdekképviseletet is meg kell hallgatni, kifejezetten megállapítja. A törvény 132. §-a csak azt juttatja külön kifejezésre, hogy azokban az esetekben, amelyekben a törvény az érdekképviselet meghallgatását a fentiek értelmében kifejezetten elrendeli, amennyiben ipari képesítéssel kapcsolatos kérdéstről van szó, az ipartestületeket mindenütt meg kell hallgatni. A törvény azonban a szakvizsgálatokra bocsátás egyszerű közigazgatási jellegű kérdésében az érdekeltség meghallgatását nem írja elő. Azok a rendelkezések, amelyek a kereskedelmi és iparkamarák, valamint az ipartestületek részére a vizsgáló bizottságok meghallgatása, úgyszintén a szakvizsgálatok megtartása tekintetében bizonyos munkakört állapítanak meg, a vizsgálatok szakszerűségének fokozottabb biztosítását, nem pedig az ezen szakvizsgálatokra bocsátás ügyében követendő közigazgatási eljárás kiégyesítését vagy ellenőrzését célozzák. Ehhez képest azt a javaslatot, hogy az iparhatóságok a szakvizsgára bocsátás kérdésében az illetékes ipartestületek meghallgatására köteleztesenek, nem lehet elfogadni. Erre ok annál kevésbé van, mert a szakvizsgálatra bocsátás csak a közbeeső intézkedés s miután az illetékes ipartestület a törvény 41. §-a szerint az iparigazolvány kiadása előtt a szakképzettség igazolására vonatkozó iratokat (ideértve azokat a iratokat is, amelyek alapján az iparhatóság, az illetőt a szakvizsgálatra bocsátotta)

Órizzkij a későbbi utánzatoktól.

Tokaji pezsgő

NÖSNER, V., Hollán u. 2.
rendelhető. — Telefon: 19-4-89.

megtekintheti és amennyiben úgy találja, hogy a szakvizsgálatra bocsátás nem volt jogos, az iparigazolvány kiadása ellen felszólalhat, illetőleg az iparigazolvány kiadása esetében az erre vonatkozó határozat ellen fellebbezéssel élni, kellőképpen biztosítva van annak a lehetősége, hogy a szakvizsgálatra bocsátás jogosságának kérdését adott esetben a felsőbb fokú iparhatóságok is vizsgálat és elhatározás tárgyává tegye (52.025/1926. K. M.)

Célszerű-e az utóerjedést mesterségesen siettetni?

Ha fűthető erjesztőhelyiség rendelkezésre áll, akkor mindenesetre ajánlatos a tökéletlenül erjedt új bort oda áthelyezni s így lehetővé tenni, hogy a még ki nem erjedt cukor a magasabb hőben tovább erjedjen. Az erjedés megakadásának a szűretj alacsony hőmérséklet az okozója, ami bajt nem okoz, mert, ha a hőmérséklet emelkedik, úgy az utóerjedés minden akadály nélkül be fog következni. Helyes, ha ezt a lassan erjedő bort a seprőjével jól felkeverjük, ez is az élesztő működésére élenkben hat és a bor hamarabb kiforr. Ha az utóerjedés így sem indulna meg erősebben, abban az esetben ajánlatos a bort mesterségesen tenyésztett élesztővel beoltani. Mesterséges élesztőt még ma is lehet kapni. Ha fűthető, ugyanazon hordókból, amelyekben az erjedés megállott vagy szünetel, kivesszünk a hordó nagyságához képest 2-3 hl bort s azt felmelegítjük 25-30 °C-ra s visszaöntve a hordóba, azzal jól összekeverjük s így magasabb hőfokra emeljük fel a hordóban lévő bort, miáltal az erjedés gyorsabban fog végbemenni. Az ideai szűretj ében ez igen kevés helyen történt meg, mert a mustok alacsony cukorfokua s így a teljes cukor 3-4 nap alatt kiejert és a borok gyorsan letiszultak. Sz. B.

Az iparendély magábanvéve nem adólap.

Fellebbezés folytán a Közigazgatási Biróság 2450-1922. szám alatt a következő határozatot hozta: A panaszos azt a foglalkozást, amelyre iparendélyt nyert, meg nem kezdhet és nem folytathatta, hanem állandó illetményrel bíró alkalmazott lett. A tényállást

KARTÁRSÁK FIGYELMÉBE!

A főváros közelében levő megyei városban egy vendéglő egy 200 hl bor és 7 hl pálinka fogyasztással halálaset miatt átadandó. Német nyelvtudás szükséges. Ajánlatok „Kitünő vendéglő” jellegre, lapunk kiadó hivatalába küldendők.

Borközraktár és Borértékesítő Részvénytársaság

Petőfi út 10-12.

BUDAFOK

Telefon: 69-8-01.

sem a pénzügyigazgatóság, sem az adófejszömlési bizottság fel nem derítette és arra hivatkozott, hogy panaszos iparigazolványt nyert. Minthogy azonban az iparigazolvány, csak az iparüzésre való jogosultságot igazolja, de nem bizonyítja azt, hogy az iparra jogosult az ipart valóban üzi is, az iparigazolvány birtoka önmagában meg nem eufolja a panaszosnak azt az előadását, hogy a textil- és rövidárkereskedéssel nem foglalkozott. A pénzügyigazgatóság kötelessége az üzletnek folytatását bizonyítani.

Ítélet kivonat.

A m. kir. állami rendőrség
orosházi kirendeltsége
26/1933. kih. szám

Az orosházi rendőri kirendeltség, mint rendőri büntető bíróság, 1933. évi április hó 21. napján hozott jogerős ítéletével, Sarkadi Pál mezőberényi születésű, 57 éves, ág. ev. vallású, vendéglős, orosházi lakos, mert bort vízzel hamisított és ezt forgalomba hozta az 1924. évi IX. tc. 7. és 8. §-ába ütköző kihágás miatt 4 napi elzárásra és vegyvizsgálati és szakértői díjak megfizetésére ítélte. Kötelezte továbbá az ítéletnek az orosházi „Friss Hírek” és a „Fogadó-Magyar Vendéglős” c. szaklapban való közzétételére és végül elrendelte a jogerős ítéletnek tudomásul vétel végett az illetékes pénzügyigazgatósággal leendő közlését is.

Orosháza, 1933. december 15. Dr. Szász István s. k. r. bttő bír. A kivonat hitelül: Orosháza, 1933. december 15. Puza Károly hiv. főtiszt.

B. U. É. K.

kartársainknak, jóbarátainknak és ismerőseinknek

Schieszl Ferenc
Üröm

a Pomázjárasi Vendéglősök és
koreszmáresek csoportjának elnök.

B. U. É. K.

KEDROVITS MIHALY
főpincér
SCHMALHOLCZ MIKSA
főpincér

OSTENDE-KÁVÉHAZ Budapest, VII.

MILISITS ISTVÁN
főpincér

ROTTENSTEIN KÁROLY
főpincér

Kartársainknak és ismerőseinknek boldog újévet kívánunk
NÉMETH LAJOS
éttermi főpincér

POLGAR JÓZSEF
kávéházi főpincér

ARANY BIKA SZÁLLODA Debrecen.

BURAY JÁNOS
éttermi főpincér

Czleti hírek.

Debrecen. Vitéz Náná-sy Lajos, a debreceni Korona vendéglő tulajdonosa bérbe vette a „Gambrinus” éttermet, új berendezés és átalakulás után nov. havában ünnepélyesen megnyitotta. Az új tulajdonos az üzletet máris fellendítette.

Ifj. Csepesik József, a „Hungaria” kávéház agilis bérelője, üzletét egy bérhellyelleggel megnagyobbította, továbbá bevezette az 5-órás teát táncal egybekötve.

Tóth Imre kartárs megvette a Csapó uccában lévő „Korona” éttermet, amelyeket átalakítva november elsején megnyitotta.

Budapest. Kiss Ernő, a nagykanizsai „Korona” szállodás leánya, Margit megvette az I. Gellért tér 3. szám alatti Peltzmann-féle éttermet.

Hacker és Tsa ezüstáru gyári cég üzletét áthelyezte a VII. Rákóczi út 8/b. számú házba.

Klein János vendéglős, a IX. Tompa uca és Angyal uca sarkán egy új bormérést nyitott.

A VI. Andrássy út 44. szám alatti Wagner-féle régi jóhírnevű étterem átalakítás céljából több héten keresztül zárva volt. Ez idő alatt az üzlet teljesen át lett építve, újonnan berendezve és külföldi sörözők mintája szerint boxokkal ellátva. Az új üzletet Wagner Béla eddigi tulajdonos és Reiber József a Kovácsévi étterem hosszú éveken át volt főpincérje vezetik.

Hoffer Ferenc vendéglős bérbevette a Teréz körút és Király uca sarkán lévő, Angolparkszerű, „Halló” vendéglőt. Ezen új típusú üzlet karácsony este nyílt meg.

Békéscsaba. A trianoni határ közvetlen szomszédságában levő békéscsabai pályaudvar átépítése szükségessé vált. Az új pályaudvar az év végén elkészült és ma az ország legszebb vidéki állomásépülete. Az új épületben a vasúti vendéglő minden komforttal lett ellátva és ennek megfelelően József Géza MÁV vendéglős legmodernebbül rendezte be. Az új helyiségben levő üzletet Észely kartárs, a város előkelő

közönsége és a vasutas társadalom nagyszámú részvételével december elsején ünnepélyesen nyitotta meg. Ez alkalommal a kitünő hírnévnek örvendő kartársat és nejét, a megnyitáskor megjelent vendégek lelkesen ünnepelték.

Komárom. Csönka Antal, volt sárvári és kisbéri vendéglős, átvette az Általános Ipartestület vendéglőjének vezetését.

Ifj. Ray Imre, volt ipartestületi vendéglős örök áron megvette a Szűrféle vendéglőt és azt a mai kor igényeinek megfelelően átalakítva és berendezve megnyitotta.

Helyváltozás. Budapestben az újonnan nyitott, átalakított Wagner-féle étteremben a főpincéri állást Hobel Jenő foglalta el, mellette mint fizetőpincér Gaál-Kecskeméti József működik. Miskolcon a Szemere étterem főpincéri állását Vasas Sándor tölti be, ugyanott mint fizetőpincér Kun Gyula működik.

A SZAKMA TÁRSASÖSSZEJÖVETELEI.

Január 4-én, csütörtökön este fél 8 órakor a **disznótóros vacsoraverseny** 8. estje és a **Jóbarátok vacsorája** Malosik Ferencnél, VIII. Népszínház uca 15.

Január 5-én, pénteken délelőtt 10 órakor Gundel János és id. Kommer Ferenc emiékét ápoló asztaltársaság **összejövetele** Gundel Károlynál, I. Szent Gellért tér 1.

Január 10-én, szerdán este 7 órakor a **disznótóros vacsoraverseny** 9. estje és a **Jóbarátok vacsorája** Ammer Jánosnál, I. Etele tér 7.

Igen tisztelt vevőinknek

BOLDOG ÚJÉVET
KIVÁNUNK

Fővárosi Sörfőző Rt.

Budapest — Kőbánya.

Vevőimnek boldog újévet
kivánok

KLEMENT ANDRÁS
Jégszékrenygyári cég
Budapest, VII. Király u. 27. sz.

B. U. É. K.
CSABA FERENC főpincér
Marx Viktor és Majrik Lajos
fizetőpincérek
Budapest, Keleti pályaudvari
étterem

Kartársainknak boldog újévet kívánok

Andorffy József, a Keszei-étterem főpincére, Budapest, VII Rákóczi út 44.

Az évforduló alkalmából minden jót kívánok kartársainknak

Babarcsik József kávézó
Casino kávéház, Sopron

Boldog újévet kívánok pályatársaimnak

Csekő Béla főpincér, Kecskemét, Beretvás szálló.

Az újév alkalmával minden jót kívánok barátainknak

Dalmann Ferenc pályaudvari vendéglős Debrecen.

B. U. É. K. ismerőseimnek és barátainknak

Domján Lajos vendéglős Kecskemét.

Az évforduló alkalmával minden jót kívánok kartársainknak
Izsák Géza vasúti vendéglős Pusztaaszabolcs.

Összes ismerős kartársainknak boldog újévet kívánok
Jellasi István Máv. vendéglős, Cegléd.

B. U. É. K. ismerőseimnek és kartársainknak

Klöcker Rezső vasúti vendéglős Sárobgárd.

Az újév alkalmával minden jót kívánok kartársainknak

Mátray István vendéglős, Győr

B. U. É. K.

Mazura Rezső György vendéglős V. Lipót körút 10.

Jó barátainak és ismerős kartársainknak boldog újévet kívánunk
Meixner Testvérek,
a Royal Szálló tulajdonosai, Győr.

B. U. É. K. ismerőseinek és barátainak

Németh Ferenc,
a Fehér Hajó szállodása, Győr

Jóbarátainknak és kartársainknak boldog újévet kívánok

Ruttkay József vendéglős,
Kaposvár, Nemzeti Kaszinó.

Az újév alkalmával minden jót kívánok kartársainknak

Tatzl Antal szállodás
Oroszáza, Alföld szálloda

B. U. É. K.

Tóth Kálmán a Mosonmegyei Vendéglősök Ipartársulata elnöke, Moson.

Boldog újévet kívánunk kartársainknak

Wagner Béla és Reiber József vendéglősök
Wagner-söröző, Budapest, VI Andrassy út 44.

Boldog újévet kívánok
vevőinknek

**Kőbányai
Polgári
Sörfőzde Rt.
Igazgatósága**

BUDAPEST — KŐBÁNYA

Barátainknak és jóismerőseimnek boldog újévet kívánok

Keszei Vince

a Magyar Szállodások és Vendéglősök Országos Szövetsége elnöke.

Boldog újévet kívánok
kartársainknak

Szücs Mihály

a Vendéglősök és Koreszmárosok Országos Egyesülete elnöke

B. U. É. K.

minden ismerős kartársainknak

Hoffer Ferenc

a Vendéglősök és Koreszmárosok Temetkezési Egyesület elnöke

B. U. É. K.

Flessner Márton

a Budapesti Koreszmárosok Szaksztyálynak elnöke.

B. U. É. K.

vevőinknek

**Dreher Antal
Serfőzde Rt.
Első Magyar
Részvény Serfőzde
Haggenmacher
Serfőzde
BUDAPEST—KŐBÁNYA**

B. U. É. K.

FELLNER BÉLA fűv.
I-ső belvárosi szállodai, éttermi
kávéházi közvetítő iroda
Budapest, IV. Irányi u. 1.

B. U. É. K.

ORBÁN KÁROLY
főpincér

PLETTLER KÁROLY
főpincér

ZECHMEISTER ANDRAS
reggeli fizetőpincér

Budapest, Nyugati pályaudvari
vendéglő.

B. U. É. K. kívánunk
SASS ISTVÁN
főpincér

SZANATHY IMRE
fizetőpincér

DOMAYER MIHÁLY
fizetőpincér

PÁLYAUDVARI VENDEGLŐ
Kaposvár

Ha berait, mustját nem akarja vaskézenni;

Ha szerves anyagot nem akar képezésnél borába, mustjába bevinni;

Ha hordóit a lecspegő kentől megakarja óvni, úgy használja

csepegés mentes

és tisztá kénessavat fejlesztő rovatkolt

kéncsőveinket

melyek elégsük után szilárd eredeti alakban maradnak meg és távolíthatók el.

Gyártja és forgalomba hozza:

THIO VEGYIPAR R.T.,
Budapest, V., Arany János uca 18
Telefon: 10-2-78.

Kimondottan vendéglőnek alkalmas, erős, masszív családiház

most is vendéglő, hat lakóval, nagy kerthelyiséggel, kuglizonak való hellyel, iparos fertályban. Nyugatitól 8 pérényire, vidéki birtokom kezelése végett potom 18.000 pengőért sürgősen eladó, felével átvehető. Pesti megbízottam: Nagy József, VI. Reitter Ferenc uca 7. sz. II. udvarban.

Szenzációs fűtési találmány!

Minden kályha fűtőteljesítménye megduplázódik Pfeiffer-féle fűtőtesttel

Vidékre szállítok! Kérjen prospektust!
12 pengő.

L. Döbrentei tér 6. Tel.: 53-4-18.

Legolcsóbb drótkerítés

SOMOGYI ISTVÁN
SODRONYÜZEME

VII. Rottenbiller uca 24. szám.
Dohány uca sarok.

Gyártok a legegyszerűbbtől a legdisezebb drótkerítéseket.
Költségvetés díjtalan.

KREIBICH

az ország legnagyobb szállodai, kávéházi és vendéglői összes személyzetek elhelyező irodája,

mely 36 év óta áll fenn és úgy a főnök urak, mint az elhelyezett személyzet teljes elismerését érdemelte ki.

BUDAPEST, VI. Kaas Ivor u. 3.
Telefon: 85-4-66.

Páratlan sikere van

PODRUZZSIK BÉLA

a Hungaria nagyszálló konyhafőnöke
Legújabb Szakácskönyvének

harmadik kiadásának

a polgári konyha, házi cukrászat és a diétás főzés ismereteivel. A könyv 6 pengő és a portó. — Megrendelhető az összegző előzetes beküldése mellett lapunk kiadói hivatalában.

Fellner Béla f. ü. v.

Első belvárosi szállodai, vendéglői és kávéházi személyzeteket közvetítő iroda
Budapest, IV., Irányi uca 1. sz.
Telefon: 84-2-92.

NAGY IGNÁC

pincéfelszerelési cikkek raktára
Budapest, VII, Károly-körút 9

Ajánlja dusan felszerelt raktárát, u. m. hordószivattyúk, szűrőgépek, palackok, parafadugók, címkek stb. — Tel.: J. 115-15



Ha fájós lábait

gyógyítani akarja és elegáns cipőben akar járni, akkor cipőit

Nagy Sándor modern ortopéd-cipésznel készíttesse Budapest, V., Aulich u. 3. Telefonhívó: 25-7-62.

CELLULOID AJTÓVÉDŐ

véd kopástól, piszkolódástól, minden színben és formában készül.

Celluloid kilincs. Régi kilincseket is átpréselünk celluloid lemezzel, az csont-karaktert kap, nem kell tisztítani.

Celluloid klozetztülés és fürdőszobabutor.

BOJÁR és TÁRSA

V., Lipót körút 4. félem. 6. Telefon: 28-7-52.

Uj fekete gránit síremlékek

már 300 P-ért kaphatók

MAZZI LUIGI

VII., GARAY UCCA 39. SZ
Telefon: 31-4-66.

Ajánlok

Szegedi édes nemes paprikát P 4.—

Szegedi félédes rózsapaprikát P 3.—

Horváth Ferenc paprikatelep, Szeged

Gróf Somssich Tihamér

Borgazdasági Részv.-Társ.

külföntetett borai vezetnek.

Pincészet: Badacsonyi, Péter Pál uca 24. sz.

Központi iroda:

Budapest, VI., Andrássy út 29. — Tel.: 14-8-85

ERZEKENY FÁJÓS LÁBAKRA



készíték orvosok által elismert új találmányú prima varrott **gyógycipőket**, **lúdtalp**, **fagyás**, **izzadás**, **tyúkszem**, **börkeményedések** ellen, garancia mellett a legújabb fazonban és színben 30 pengőtől. Precíz lúdtalpbetéteket készítek és raktáron is tartok különböző alakúakat és fajsúlyúakat. **NYÁRY JÁNOS gyógycipész**, **Szondy uca 25. sz.** Gyógycipők egyedüli készítője. Címet kérem megőrizni. Kérjem ismertetőt. **Ingyen lábátvilágítás**. Telefon: 29-7-90.

A Fogadó-Magyar Vendéglős kiadói hivatalában az alábbi plakátok szerethetők be:

Kötelező a kifüggesztése az 1929. évi X. tc. alapján készült

fill.
Uj Bortörvény-kivonat plakát drb-ja 90
Legalább 20 drb vételnél drb-ja 80

A korcsmai hitel eltörlesztéről szóló plakát drb-ja 60
(Kifüggesztése kötelező minden helyiségben)

A sütemény fogdosása drb-ja 30

Fiatalkorúak szeszfilalmáról (1927. évi XXXIII. tc.) szóló plakát drbja 40

Padlóra köpni tilos plakát drb-ja 40

Éneklés és larmázás hatóságilag tiltva van plakátja drb-ja 40

Káromkodás, trágár beszéd tilos plakát drb-ja 40

Kutyákat üzlethelyiségbe behozni tilos drb-ja 40

Vidéki rendelésnél a plakátok — a portókölttség miatt — darabonkint 10 fillérrel drágábbak.

Kávéházi és vendéglői berendezések új és használt

HEXNER

**BUDAPEST, VII.,
KIRÁLY UCCA 25.**

Telefon: 429-02.

Olcsón

szállít és szakszerűen kiszolgálja: mindennemű alpacca felszerelések, evőeszközök, biliárdasztalok, golyók, dákók, éttermi, márvány- és kártyaasztalok,

Sörkimérő készülékek, borkimérő pultok.

Székek, kertibútorok, hitalesített vendéglői üvegaruk.

Használt berendezésektől legmagasabb árat adok.

A szerkesztésért felelős:

Pösch Gyula, kiadó.

Segédszerkeztő: Fekete Gyula.